

# 4團體譴責反對派煽暴力

## 聯合記招聲討惡行 促黃毓民長毛等引咎辭職

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)本港反對派近期以各種暴力手段襲擊和恐嚇政府官員，繼社運連成員向財政司司長曾俊華擲雞蛋、原「人民力量」議員黃毓民恐嚇向政務司司長林鄭月娥「掙汽油彈」後，日前特首梁振英落區時，亦遇到暴力示威，引起全港公憤。4個民間團體昨日舉行聯合記者會，強烈譴責「激進亂港黨派」煽動暴力，破壞社會安寧，荼毒青年，促請激進反對派議員黃毓民、梁國雄等引咎辭職，並停止任何暴力違法及「抗命」行為。

「愛港之聲」、「保衛香港運動」、「匯賢起動」及「沉默之聲」昨日舉行「暴力零容忍」記者會，約20名市民出席。各團體發表聲明，強烈譴責激進反對派濫用個人自由，以暴力方式進行所謂「公民抗命」，以「社會公義」包裝違法行為，挑動市民擾亂公眾秩序，言行極為不負責任。他們高叫「暴力零容忍，市民大眾求安穩」等口號，並「教育」反對派雞蛋的正確用途，即場將數隻雞蛋打碎放入玻璃杯，笑言只需加入滾水即可食用，寓意反對派「滾蛋」。

### 愛港之聲：利用青年加深矛盾

「愛港之聲」主席高遠斌在會上批評，反對派利用市民破壞社會秩序，將本港推向深淵，加深社會矛盾，尤其反對派特別利用了年輕人的「熱血、正義」，及對社會的關懷，令他們以為使用暴力便可解決問題。他強調，本港市民絕不容忍任何暴力，呼籲執法及司法部門必須堅定不移維護法紀，嚴厲打擊擾亂公眾秩序問題。

### 沉默之聲：行動升級試探底線

「沉默之聲」總幹事陳健榮強烈譴責議會內外所有暴力事件，並批評「激進暴徒反對派」近期不斷試探港人的底線，由「學民思潮」集會不向警方申請及堵塞交通，到「爆粗老師」林慧思粗口辱警，加上近期連串事件，顯示反對派逐漸將暴力行動升級，而「擲蛋事件」發生後，「人民力量」主席袁彌明竟聲言擲蛋是「公民抗命」，是在以「公民抗命」包裝暴力。

他並點名批評原「人力」立法會議員黃毓民聲稱要「搞革命」、「掙汽油彈」等言論，是在煽動年輕人犯法，並引用近期在網絡上流傳的、一名小朋友自拍短片效法「掙汽油彈」的影片，證明黃「教壞細路」，又促請黃毓民、社運主席梁國雄及「人力」立法會議員陳偉業，「一世人做返一件好事，立即引咎辭職」。

### 匯賢起動：暴徒圖搞流血政變

「匯賢起動」發起人李顯聲怒斥梁國雄和黃毓民是意圖在本港搞「流血政變」的「暴徒」；梁國雄自稱其偶像是古巴革命家哲古華拉，但哲古華拉卻是支持「流血革命」、「無政府主義」者，反映梁支持暴力政變，「無資格談論民主和政改」，又狠批黃毓民年前曾譏諷反對派「唔肯流血同犧牲」，證明黃的「掙汽油彈」言論是有跡可尋的，「既然佢話『搞民主流血』，固然就要掙汽油彈，去流別人的血，以達到個人政治目的」。

他又批評梁國雄聲言「掙雞蛋不算暴力」的言論，笑言倘梁國雄認為擲蛋不是暴力，他願意私人贊助50隻雞蛋給市民到其辦事處外擲蛋。

### 保港運動：毫無底線自甘墮落

「保衛香港運動」發起人傅振中表示，反對派最近由言語暴力，升級至肢體暴力和人身攻擊，而違法「佔領中環」3名發起人，身為教徒和學者，以近期爆紅的、與廣東話粗口諧音扯上關係的狼公仔來侮辱官員，為私利荼毒年輕人身心健康，毫無道德底線，是「墮落的魔鬼」。他促請反對派勿將不公義、粗鄙文化帶入校園，甚至宣傳違法「佔中」。

被問到如何看待特首梁振英近日與狼公仔合照，傅振中讚揚特首有智慧應對無理辱罵，「特首在公關方面做得好好，反對派而家都無晒聲出」。



4個民間團體舉行聯合記者會，強烈譴責「激進亂港黨派」煽動暴力，要求煽動暴力者「滾蛋」。

曾慶威 攝

# 警署舉報黃毓民恐嚇林鄭



「愛港之聲」到黃大仙警署報案，舉報黃毓民恐嚇政府官員。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)已退出「人民力量」的立法會議員黃毓民早前在會議上，公然恐嚇政務司司長林鄭月娥，聲稱要「掙汽油彈」。「愛港之聲」昨日到警署舉報黃毓民涉嫌刑恐嚇官員。

「愛港之聲」10多名成員昨日到黃大仙警署報案，舉報黃毓民恐嚇政府官員。主席高遠斌指，雖然立法會議員在議會內發言不受法律追究，但他認為「有免責條款，唔等於佢無犯法」，「暴力事件一宗都嫌多」，建議警方至少要向黃毓民問話，給予口頭警告，至於是否檢控，則交由律政司決定。他其後引述警方指，案件會交由「上頭」處理，暫未分類。

## 示威者屢獲輕判或變本加厲

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派暴力行動升級，但有關涉案人等被告上法院後，往往會獲得輕判甚至無罪釋放。4個民間團體昨日在聯合記者會上表示，他們正搜集法官過去判案時的一連串紀錄，倘發現有法官「偏私」，會在適當時候作出譴責和聲討，甚至要求當局褫奪有關法官的職務。

「愛港之聲」主席高遠斌昨日在記者會上以當年「莊豐源案」為例，指終審法院「當基本法及人大釋法無效」，導致現時「雙非」問題嚴重，「法官都係人，有人就有機會犯錯」，

而法院最近裁定「民間電台」非法廣播一案無罪，法官就有「偏私」嫌疑，「咁都可以判無罪，我哋以後都唔使跟政府規例」，自己現階段不想點名是哪位法官「偏私」，「俾機會佢哋反思」，但倘發現有法官繼續「偏私」時，就會作譴責和聲討：「如果佢係偏私，點解唔關得？」

### 尊重司法獨立非施壓

他強調，法官應根據法律辦事，並呼籲法官不要因為一己的政治立場，或受任何司法派系

的影響，「歪曲事理，埋沒良心」，「偏幫」反對派的所謂「正義之士」，令他們更「有恃無恐」。

「保衛香港運動」發起人傅振中則指，終審法院最近裁定反對派於「搶咪案」無罪，理由是「無阻礙頒獎禮正常進行」，認為法官判案時，也需要考慮中國社會的道德標準：「中國人講情，唔得我哋鍾意高官致辭時有人搶咪？我去反對派活動搶咪，又得唔得？」

被問及此舉是否向法官施壓時，「匯賢起動」發起人李顯聲表示不認同，「香港成日強調司法獨立，佢哋(法官)讀咗咁多書，識得如何處理……如果咁容易受到壓力，根本無資格做法官」。

## 市民斥禍港 籲齊聲喝止



羅先生 陳先生 陳先生 曾慶威 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在昨日4個民間團體聯合舉行的記者會上，出席的市民齊聲譴責反對派暴力禍港。

市民羅先生對反對派連串舉行「看不過眼」，並直斥他們「教壞細路」，並呼籲市民出聲制止暴力，「如果人人都唔行出來，香港就無希望，天下大亂」。

市民陳先生指出，反對派明目張膽恐嚇和襲擊官員，是為求政治目的，不擇手段：「完全唔理性，對香港有咩好處？」

另一位陳先生則認為，黃毓民死不認錯，揚言「搞革命」更是「玩火」，極不理性，並估計反對派是在有策略地將暴力手段升級。

## 元旦日辦活動挺政府

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派組織「民陣」在元旦日發起遊行，宣傳反對派鼓吹的、違反基本法及人大決定的所謂「公民提名」，及以「和平」為名煽動「佔領中環」。為此，多個民間團體計劃在同一天舉行活動，表達支持政府施政，及反對「佔中」的市民心聲。

「愛港之聲」主席高遠斌昨日在4個民間團

體舉行的聯合記者會上透露，各團體正商量在元旦日舉辦活動，「愛港之聲」初步決定在政府總部舉行嘉年華會，主題環繞「愛香港、繼續撐政府」，並不排除屆時會以各種方式譴責反對派暴力。「保衛香港運動」發起人傅振中則指，「保衛香港運動」正籌備相關活動，現階段未能透露詳情，但「一定唔係反對派嗰種負面活動」。

### 「一定唔係反對派嗰種負面活動」

「沉默之聲」總幹事陳健榮指出，在財政司司長曾俊華早前被反對派示威者提出的雞蛋擲中後，有人聲言外國領事館被擲雞蛋是一件「平常事」，而本港不能凡事以西方國家為標準，尤其本港是和平的法治社會，市民不會容許任何暴力行為，故他們將於本月21日在中環擺設「愛中環」街站，宣傳反「佔中」，「唔想爆玻璃、擲石頭都變得合理化」。

## 曾德成：從不干預藝術決定

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港芭蕾舞團早前在演出《紅樓夢—夢紅樓》舞劇時，因技術問題而抽起了其中涉及文革的情節，反對派就質疑有關的調動有政治考慮，是「政治干預藝術」。民政事務局長曾德成昨日強調，政府一貫支持藝術創作自由，從不干預藝術決定。

藝術創作自由，尊重本地藝團的藝術自主，民政事務局長每年向九大藝團提供資助，而為確保公帑用得其所，故當局設有監察機制，並會就有關事宜諮詢藝術發展諮詢委員會，以確保主要藝團發揮應有的角色，並會持續完善對主要藝團及其他藝團的支援，推動藝團的健康發展。

### 反對派屈舞團刪情節涉政治

民政事務委員會昨日討論「刪戲事件」，公民黨議員陳家洛等聲言，香港芭蕾舞團刪除了《紅樓夢—夢紅樓》中涉及文革的一幕，已引起了「廣泛關注」，又質疑舞團接受民政事務局的資助，是次刪戲是基於政治考慮，或會引發「寒蟬效應」，令其他藝團創作時也會有政治考慮。曾德成昨日在回應時強調，政府一貫支持

### 政府強調尊重藝團藝術自主

他強調，民政事務局長從不干預或參與主要藝團以及其他獲政府直接或間接資助的藝團在藝術方面的決定，並會一如以往，繼續支持藝術表達自由及創作自由，及尊重本地藝團的藝術自主。民建聯議員鍾樹根在發言時指，本港的藝團有足夠自主度，立法會不應要求藝團解釋刪減情節的原因，不恰當干預其創作自主。

## 「中聯辦回請議員」日期已定？

立法會今年7月宴請中聯辦主任張曉明，其後有消息指中聯辦正計劃回請立法會議員。反對派「飯盒會」昨日討論如何應對回請，有人就爆出「中聯辦將於下月13日回請議員」的消息。不過，涉及事件者均稱自己並無說過回請已訂定日期，令事件變得「撲朔迷離」。

反對派昨日舉行「飯盒會」，召集人、民協議員馮檢基在會後稱，他們在會上討論到反對派議員應否出席中聯辦的回請晚宴，並聲言他們不希望進入中聯辦大樓內，故只有當晚宴在其也地方舉行才會接受，更突然爆出有議員在會上透露了回請晚宴將於下月13日舉行的消息。

### 湯家驊引陳維安：下月13日

傳媒一聽此言，即時起哄，即詢問馮檢基「下月13日回請」的消息來源，馮檢基稱是公民黨議員湯家驊在會上透露的。湯家驊稱，自己是在周一從立法會秘書長陳維安口中得知，中聯辦計劃下月13日回請立法會全體議員，「當時我仲講，(晚宴日期)會唔會撞林鄭宴的日子，陳維安仲同我講司長(林鄭月娥)的晚宴是在14日，唔會撞」。

### 陳不知情：唔記得有咁講過

不過，當傳媒向陳維安查詢時，陳維安強調，自己對中聯辦何時回請議員並不知情，「我(當時)應該指政務司司長晚宴，至於係咪講過13日，我已經唔記得係咪有咁講過。」立法會主席曾鈺成昨日在另一公開場合

被問及有關問題時表示，自己不知道有此安排，目前難以確定何時為合適時機，因為要考慮多種因素。不過，既然雙方都有意願，他個人期望能盡快成事。公民黨黨魁梁家傑則稱，曾鈺成早前曾經諮詢反對派有關中聯辦回請的意見，反對派指聖誕節前未必是一個適合的日子，曾鈺成提出可考慮在1月舉行，但並未有實際的日期。

湯家驊昨晚發表聲明，稱反對派昨日在「飯盒會」中，確討論了中聯辦回請立法會議員的相關問題，包括討論反對派各黨派應否出席，及宴請地點等事宜，而外界有傳他接獲中聯辦的通知，「絕無此事」，自己從未去接獲中聯辦的宴請，又對此傳聞感到「匪夷所思」。

香港文匯報記者 鄭治祖